



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.3102018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 13 de julho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.234/18-CMV**
Vereador César Rocha
Processo administrativo nº 11.811/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **César Rocha**, que versa sobre mutirão para redução de número de pessoas aguardando consulta por médico oftalmologista, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. O referido mutirão já foi realizado?
2. Caso positivo, quantas pessoas foram atendidas?
3. Caso negativo, para qual data esta previsto para ser realizado?

Resposta: De acordo com a área técnica, da Secretaria da Saúde, o mutirão ainda não foi realizado, sendo prevista sua realização para o dia 25/08 (sábado).

Quanto ao número anteriormente passado para o Vereador, este foi revisto pela regulação, sendo estimado em 2.471, até a presente data.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@vali

Nº PROTOCOLO
01747/2018

Data/Hora Protocolo: 16/07/2018 10:45

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1234/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1234/2018 Informações referentes a consultas com médico oftalmologista.